



MODELOS CON RESERVA / RESERVE MODELS / RÉSERVE MODÈLES

MODELOS SIN RESERVA / RESERVE WITHOUT MODELS / RÉSERVE SANS MODÈLES



detalle separador de genero
detail separator genre
détail séparateur de genre



detalle reserva refrigerada
Refrigerated reserve detail
détail du livre réfrigérés



detalle plano de exposición
display area detail
Up détail de l'exposition

Ver características técnicas en página 24 / See technical data in page 24 / Voir caractéristiques techniques page 24

Modelo Model Modèle	Largo Length Longueur (mm)	Cámara VE Storage VE Stockage VE (m ²)	Exposición Display Exposition (m ²)	Puertas VE / VES Doors VE / VES Portes VE / VES (Uds)	Potencia frig. Frig. Power Puissance frig. (W)	Consumo Consumption Consommation (W)	Refrigerante Coolant Réfrigérant
VE / VES-9-10	1055	0,33	0,65	1/0	522	404	R-452A
VE / VES-9-13	1305	0,43	0,82	2/0	635	1009	R-452A
VE / VES-9-15	1525	0,49	0,97	2/0	817	1079	R-452A
VE / VES-9-20	2025	0,67	1,31	3/0	817	1103	R-452A
VE / VES-9-25	2525	0,84	1,65	4/0	1096	1365	R-452A
VE / VES-9-30	2995	1,19	1,96	4/0	1315	1416	R-452A

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Modelo Model Modèle	1 decoración frontal / front decor / décoration frontal	2 Total decoración / Total decor / décoration total	Puertas Cierre Plexi Plexi slide Doors Kit vitrage arrière coulissant plexi	Cierre cortina Night blind Rideau nocturne	Iluminación led blanco White led lighting Éclairage Led blanc	Neutra Neutral Neutre	Pre Instalación Remote Unit Groupe à distance
VE / VES-9-10	55 €	270 €	92 €	82 €	41 €	-410 €	-123 €
VE / VES-9-13	60 €	275 €	123 €	108 €	53 €	-461 €	-138 €
VE / VES-9-15	65 €	280 €	138 €	123 €	61 €	-513 €	-148 €
VE / VES-9-20	70 €	285 €	184 €	164 €	82 €	-615 €	-179 €
VE / VES-9-25	75 €	290 €	230 €	205 €	102 €	-872 €	-205 €
VE / VES-9-30	80 €	295 €	277 €	246 €	123 €	-995 €	-256 €

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications without prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.



VE-9-25-CC
FRONTAL MADERA · WOOD FRONTAL · FRONTALE BOIS



VES-9-20-RR

Mayor capacidad modelo VES
Greater capacity model VES
Plus capacité modèle VES

VE-9-10-RR 1.936 €	VE-9-13-RR 2.165 €	VE-9-15-RR 2.364 €	VE-9-20-RR 2.804 €	VE-9-25-RR 3.275 €	VE-9-30-RR 3.924 €
VES-9-10-RR 1.894 €	VES-9-13-RR 2.082 €	VES-9-15-RR 2.281 €	VES-9-20-RR 2.679 €	VES-9-25-RR 3.108 €	VES-9-30-RR 3.663 €
VE-9-10-CC 2.035 €	VE-9-13-CC 2.244 €	VE-9-15-CC 2.448 €	VE-9-20-CC 2.924 €	VE-9-25-CC 3.458 €	VE-9-30-CC 4.143 €
VES-9-10-CC 1.978 €	VES-9-13-CC 2.165 €	VES-9-15-CC 2.359 €	VES-9-20-CC 2.794 €	VES-9-25-CC 3.270 €	VES-9-30-CC 3.945 €